## МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

1 1 4 9 0 1958

Куйбышев

Газета № . . . .

## Гастроли нашего театра

дня продолжались гастроли Куйбышевского государственного театра оперы и балета в Ульяновске - городе, в который наш коллектив приезжал уже в чет вертый раз. Эта четвертая встречи вновь лоставила большое удовлетворение как зрителям, так и apтистам. Наряду с известными ульяновцам по прошлым гастроспектаклями «Чародейка», «Русалка», «Травиата», «Лебединое озеро», мы впервые ноказали здесь оперу «Царская невеста» и оперетту «Ниший студент», балеты «Спящая красавица» и «Семь красавиц», а также наши постановки новые «Иван Сусанин», «Фауст» и «Чио-Чио-Сан».

Следует особо сказать о том большом интересе, который был проявлен к нам сельскими зрителями. На дневных и вечерних спектаклях очень часто бывали колхозники, рабочне совхопредставители сельской интеллигенции из самых различных районов Ульяновской области. Оперу «Иван Суса« нин» М. Глинки слушали механизаторы сельского хозяйства области, оперу «Цародейка» П. Чайковского - колхозники из Тагайского района, на опере «Русалка» А. Даргомыжского побывали трудящиеся Игнатовского района, а оперу «Чио-Чио-Сан» послушали колхозники Сенгилеевского района.

Большим успехом у городских и сельских зрителей пользовался веселый музыкальный спектакль «Нищий студент» К. Миллёкера. На тем побывали колхозтики Богдашкинского, Ульяновского и Теленгульского районов.

Частыми гостями артисты театра были в городском парке культуры и отдыха, де систематически проходили наши концерты, привлекавшие многочисленную аудиторию.

Если в Ульяновске театр успешно провел четвертые по счету гастроли, то в Сталинград мы приехали впервые.

Этот город-герой живет сейчас мирной, созидат ельной жизнью. Ha ero оживленных улицах ежедневно можно видеть сотин людей из различных концов нашей страны, то и дедо встречаень здесь и иностранных туристов. Ик нам на спекгакли идут не только местные жители, но **в те,** кто оказадся в эти дин в гостях у сталинградцев.

Мы выступаем на сцене красивого и

благоустроенн о г о Сталинградского драматического театра имени М. Горького. После первого спектакля -- оперы «Иван Суса и и н » Глинки, которую МЫ показали на открытии гастролей 5 июля, «Сталингвад с к а я правда» пи с а л а: «Первый спектакль Куйбышевского театра оперы и балета част возможность надеяться, что гастроли наших гостей пройдут с успехом». Сталин-«...рапулт, градиев что репертуар куйбышевского театра разнообразен и интере-CCHP.

При переполненном зале прошел н наш спектакльвторой «Лебелинос балет озеро» П. Чайковско-Сталинградиы проявляют особый ингерес к тем спектаклям, которые еще не были показаны здесь ни саратовским, горьковским театрами оперы и балета. Коллективные заявки поступают на спектакли «Царская певеста», «Кармен», «Богема», «Прекрасная Елена», «Семь красаянц».

Наши гастроли в городе-герое продлятся до 1 августа.

-Vun-

Н, САДКОВОЯ. Дирентор Куйбышевского театра оперы и балета.